

# स्थानीय

## सब टीवी पर शुरू हुआ धारावाहिक 'तेनाली रामा'



नागपुर

सब टीवी पर धारावाहिक तेनाली रामा का प्रसारण शुरू हुआ। सबके दिलों की धड़कन और प्रतिभाशाली अभिनेता मानव गोहिल, फिलहाल 'तेनाली रामा' शो में विजयनगर के राजा कृष्णदेव राय के रूप में नजर आ रहे हैं। मानव को उनके इस अनूठे किरदार के लिये काफी तारीफें मिल रही हैं। वो महान राजा की भूमिका निभा रहे हैं, जिन्होंने अपने सारे शत्रुओं को पराजित किया और हमेशा अपने साम्राज्य को बचाया है। वो अपने न्याय के लिये जाने जाते हैं। तेनाली रामा की चतुराई और समस्याओं को सुलझाने के काव्यात्मक तरीके से बड़े प्रभावित होकर, तेनाली रामा को अपने मंत्रीगण में शामिल कर लेते हैं। उन्होंने कहा कि जब भी मैं कोई शो चुनता हूँ, मैं उस व्यक्ति या फिर उस प्रोडक्शन हाउस से जुड़ाव को पहले देखता हूँ। तेनाली कहीं ना सब टीवी वाला कनेक्शन था। उन्होंने मुझे विश्वास दिलाया था कि मैं राजा कृष्णदेव राय के रूप में मैं बिल्कुल सटीक रहूँगा। यम के साथ मेरा अनुभव अदभुत रहा था, इसलिये सब टीवी के साथ दोबारा काम करने के लिये मैं उत्सुक था। मुझे उनके साथ कामिडी करना पसंद है। साथ ही मैं ड्रामा और डेली सोप से थोड़ा ऊब भी गया था। यही वजह थी कि मैंने 'तेनाली रामा' को चुना।

उन्होंने कहा कि ईमानदारी से कहूँ तो मुझे कामिडी जोनर में काम करना पसंद है और सब टीवी के साथ काम करना भी। सब टीवी के साथ मेरा जिस तरह का रिश्ता जुड़ गया है, वह बहुत खास है।

## टाइटन ने पेश की 40 फीसदी छूट की घोषणा

नागपुर

टाइटन कंपनी लिमिटेड के तहत भारत के अग्रणी वॉचमेकर वर्ल्ड ऑफ टाइटन ने ग्राहकों के लिए 20 अगस्त तक सीजन सेल में टाइमपीस और सनग्लास पर आकर्षक डिस्काउंट की पेशकश की है।

वर्ल्ड ऑफ टाइटन सेल की अवधि में अपनी घड़ियों और सनग्लास पर 40 प्रतिशत तक आकर्षक छूट दे रहा है। इस दौरान ग्राहक टाइटन, ज़ायलस और टाइटन सनग्लास के नवीनतम कलेक्शन पर डिस्काउंट प्राप्त कर सकते हैं। प्रत्येक वर्ल्ड ऑफ टाइटन स्टोर में 1000 से अधिक उत्पाद उपलब्ध हैं जिनमें स्टाइलिश और इनोवेटिव वॉचेज तथा टाइटन सनग्लास की नई रेंज शामिल है।

देशभर में वर्ल्ड ऑफ टाइटन के 480 स्टोर्स में ग्राहकों के लिए सर्विस सेंटर की सुविधा उपलब्ध है। समय तेजी से बीता जा रहा है। आज ही आएँ और वर्ल्ड ऑफ टाइटन में अपनी पसंदीदा टाइमपीस तथा सनग्लास खरीदें।

## फुलपाखरु का नायक बना गायक



नागपुर

टीवी सीरियल में काम करनेवाले कलाकार एक्टिंग के साथ नई बातें सीखने का तथा करने का प्रयास करते हैं। कोई दिव्यदत्त, छायांकन या कोई फोटोग्राफी, चित्र निकालकर अपनी कला को सहेजते हैं। जी युवा का नया धारावाहिक फुलपाखरु के मानस मतलब यशोमान आपटे ऐसी ही एक नई कला दर्शकों के सामने ले कर आये हैं। खुद के सीरियल के लिए एक गाना गाते हुए यशोमान दर्शकों के सामने आये हैं। सीरियल में मानस - वेदेही के लिए एक रोमैंटिक गाना कम्पोज कर के यशोमान ने खुद प्लेबैक किया है। यशोमान का ये पहला प्रयास है। इस बारे में बोलते हुए यशोमान ने कहा कि मुझे गाना गाना और नुगुनाना बहुत पसंद है। पर ऐसा प्रयास कभी करूँगा ऐसा कभी सोचा नहीं था। मुझे प्रयोगशील रहना पसंद है और इस प्रयास में मेरी सहायिका कीर्ति किड्देदार की काफी मदद मिली।

## तेजस्वी ने अपनी खूबसूरती से दर्शकों का दिल जीता



नागपुर

तेजस्वी प्रकाश ने धारावाहिक 'पहेलवार पिया की', की दीया के रूप में अपनी सुंदरता से सभी का ध्यान आकर्षित किया है। वे इस कार्यक्रम में पारंपरिक कपड़े और भारी ज्वेलरी पहनी हुई दिखाई देगी और उन्हें भारतीय टेलीविजन की अब तक की सबसे सुंदर एक्ट्रेस के रूप में प्रदर्शित करने के लिए हर रोज करीब 2 घंटे खर्च किए जा रहे हैं। दीया को यह सुंदर लुक देने के लिए काफी रिसर्च करने के बाद राजस्थानी चूड़ा, शादी का छल्ला, बोरला (सिर पर पहने), कमर पट्टा, कुंदन के हार को चुना गया है।

क्रिएटिव टीम से जुड़े स्टाइलिस्ट व डिजाइनरों ने यह सुनिश्चित करने के लिए कड़ी मेहनत की है कि दीया अपने राजपूत अवतार में बेहद राजसी लगे। तेजस्वी ने कहा कि अपनी पूरी जिंदगी में मैं कभी भी अपने सिर से पैर तक इतना सजी संवरी नहीं। वे सभी ज्वेलरीज जो मैंने पहनी हैं, उन्हें राजस्थान से ही चुना गया है। मुझे इतने सारे गहने दिए गए हैं, जितने मैंने अपनी पूरी जिंदगी में नहीं देखे। दीया की भूमिका निभाने के लिए इतने सुंदर तरीके से सजकर वाकई बहुत खास महसूस होता है।

## धारावाहिक 'बढ़ो बहू' में अभिनेत्री जूही असलम की एंट्री



नागपुर

फिलहाल एंड टीवी के 'बढ़ो बहू' में छोटी बुआ के रूप में नजर आ रही जूही असलम ने इस इंडस्ट्री के नियमों को चुनौती दी है और मुख्य अभिनेत्री को लेकर दर्शकों की सोच बदली है। टेलीविजन पर 100 किलो की बहू लेकर आने वाले शो 'बढ़ो बहू' के लिये वो बिल्कुल सटीक पसंद थीं। इस शो की कहानी के हालिया ट्रैक के अनुसार छोटी बुआ एकमात्र ऐसी हैं, जिन्होंने पूरे दिल से लाखा (प्रिंस नरूला) और बढ़ो (रिताशा राठीर) को एक साथ लाने की कोशिश की थी। जब इस किरदार पर विचार किया जा रहा था तो निर्माता एक ऐसी खूबसूरत महिला की तलाश में थे, जिसमें गजब का आत्मविश्वास हो, जो अपनी कमियों को पीछे छोड़ दे। और उन्हें जूही असलम के अलावा किसी और अभिनेत्री का ध्यान नहीं आया। बढ़ो और छोटी एक ही सिक्के के दो पहलू हैं। एक छोटी है तो दूसरी वजन के लिहाज से बढ़ी। इसे समाज कमी या दोष के रूप में देखता है। दोनों ही किरदारों ने अपनी इन कमियों को अपनी ताकत में बदल दिया।

# जैन कलार समाज के होनहार विद्यार्थियों का सत्कार



नागपुर

जैन कलार समाज मध्यवर्ती मंडल, जैन कलार सेवा समिति प्रयास और जैन कलार स्पोर्ट्स फाउंडेशन के तत्वावधान में रेशमबाग में जैन कलार समाज भवन में होनहार विद्यार्थियों का सत्कार कार्यक्रम आयोजित किया गया। कक्षा 10वीं और 12वीं के होनहार विद्यार्थियों का स्मृतिचिन्ह, शील्ड और

पुष्पगुच्छ देकर सत्कार किया गया। इस समय बतौर मुख्य अतिथि डा. शरद निंबालकर, वायुसेना के सेवानिवृत्त अधिकारी संजय गोसेवाडे, प्रयास के संस्थापक अध्यक्ष अनिल अहिरकर, जिला समिति के अध्यक्ष रविकांत हरडे, चंद्रशेखर आदमने, जिलास बन्सोड, शशिकांत समर्थ, अतुल दुर्गाकर आदि प्रमुखता से उपस्थित थे। प्रास्ताविक शशिकांत समर्थ और संचालन स्वप्निल समर्थ ने किया। इस

दौरान केंद्रीय मध्यवर्ती समिति के अनील आदमने, विनोद खानोरकर, विक्रान्त पल्लांदुरकर, चंद्रशेखर तिडुके विजय मुरकुटे, संजय खानोरकर, रमेश लांजेवार, विश्वास क्षीरसागर, राजू ठवरे, शैलेंद्र दहीकर, वीणा खानोरकर, वनीता मोटधरे, भूषण समर्थ, सुधन लांजेवार, गजानन रणदिवे, स्मिता सोनवाने, विनोद खेडीकर, अजय लाड, विजय खोब्रागडे, दिलीप रहाटे, मिलिंद मानापुरे, राजेश पल्लांदुरकर,

प्रमोद पल्लांदुरकर, एड. पवन दंडे, वैशाली धाबेकर, नंदा चांदपुरकर, चंद्रशेखर अहिरकर, वीरेश दुर्गाकर, सागर खानोरकर, मनोज आष्टीकर, गणेश दुर्गाकर, विश्वास डोलीकर, रोहन खानोरकर, गोवर्धन भुयारकर, सुरेश गोटेफोडे, चंद्र खेडीकर, प्रमोद मोटधरे, राजेश मोटधरे, मंगेश तिडुके, दर्शन शनिवारे, विजय माटे, प्रदीप हरडे, कृष्णराव डांगे आदि उपस्थित थे।

## आज 'सुरों की फुहार बरखा बहार' कार्यक्रम

नागपुर

महाराष्ट्र नाभिक महामंडल, नाभिक युवा आघाड़ी व नाभिक महिला आघाड़ी के संयुक्त तत्वावधान में आज 17 जुलाई को सायं 6 बजे शंकरनगर चौक के समीप साई सभागृह में 'सुरों की फुहार बरखा बहार' संगीतमय कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। इस कार्यक्रम में अधिक से अधिक समाजबन्धुओं से उपस्थिति की अपील महिला आघाड़ी की अध्यक्ष श्रीमती भाग्यलता तलखंडे, उपाध्यक्ष श्रीमती अर्चना कडू व श्रीमती मनीषा पापडकर ने की है।

# बैडमिंटन हॉल का भूमिपूजन

नागपुर

फार्मलैंड, रामदासपेठ में शनिवार को बैडमिंटन हॉल का भूमिपूजन विधाक सुधाकरराव देशमुख के हस्ते शनिवार को किया गया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से पार्षद सर्वश्री संजय बंगाले, रूपा राय, उज्वला शर्मा उपस्थित थे। इसके साथ ही रामदासपेठ प्लॉट ओनर्स एसो. के सचिव सर्वश्री जुल्फे शाह, सचिन पुनियानी, कीर्तिदा अजमेरा, मीना सराफ, सुनीता सोनी, कमलेश ठाकर, गिरिराज सिंधी, एच.एस. बग्गा, महेश सोमलवार, प्रमोद गुप्ता, किशनजी गावडे, अमर पारधी के अलावा परिसर के नागरिकों की इस मौके पर प्रमुखता से उपस्थिति रही।



## विश्व जनसंख्या दिवस पर निबंध स्पर्धा का सफल आयोजन

नागपुर

देश के विकास हेतु युवा पीढ़ी को उनकी भूमिका को एहसास कराने हेतु जी. एस. कॉलेज के प्रौढ़ शिक्षा विभाग, कल्चरल विभाग, युमन्स सेल एवं एनएसएस विभाग के संयुक्त तत्वावधान में महाविद्यालय में अंतरराष्ट्रीय जनसंख्या दिवस पर बढ़ती जनसंख्या: ताकत या कमजोरी, विषय पर विद्यार्थियों के लिए निबंध स्पर्धा का आयोजन किया गया। इस स्पर्धा में विद्यार्थियों ने उत्साहपूर्वक भाग लेकर अपने विचार व्यक्त किये। महाविद्यालय के प्राचार्य डा. एन. वाय. खंडाई ने विद्यार्थियों के सकारात्मक प्रतिसाद के लिए उनका तथा संयोजकों का अभिनंदन किया। कार्यक्रम की सफलता के लिए महाविद्यालय के समस्त प्राध्यापकों एवं विद्यार्थियों का सहयोग प्राप्त हुआ।

# शवपेटी का लोकार्पण



नागपुर

सामाजिक, धार्मिक, शैक्षणिक एवं मानव सेवा में अग्रणी सर्व मानव सेवा संघ के संस्थापक सुभाष कोटेचा के निवेदन पर सुंदरलाल सुराणा परिवार ने स्व.

लालीदेवी दीपचन्द सुराणा की कोटेचा ने कहा कि मृत व्यक्ति के शव को अधिक समय तक एवं अच्छे से रखने हेतु ये एक अच्छा साधन है, जो हमेशा जनता के काम आयेगा। उन्होंने आर्थिक सहयोग हेतु सुराणा परिवार का आभार

माना। इस मौके पर प्रमुखता से निर्मल छाजेड, केतन सेलिया, मनोज बेताला, संजय गोलछा, राजेश कुंभारे, मनोज सुराणा, चंदमल सुराणा, राकेश बैद, अंकित सुराणा आदि उपस्थित थे।

# महापौर से मिला सफाई कामगारों का शिष्टमंडल

नागपुर

नागपुर महानगरपालिका में पिछले 30 सालों से नागपुर शहर को स्वच्छ व सुंदर रखने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले एवजदार सफाई कामगारों को मनापा सेवा में स्थायी करने की मांग को लेकर संगठन अध्यक्ष बाबा हाडके के नेतृत्व में महापौर नंदा जिचकार शिष्टमंडल मिला। महापौर ने आश्वासन दिया कि एवजदारों को मनापा सेवा में स्थायी करेंगे। इसके लिए प्रशासन ने प्रस्ताव तैयार कर सरकार को भेज दिया है। मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस के साथ संपन्न हुई चर्चा में उन्होंने एवजदारों को स्थायी करने की बात की है। नगरविकास मंत्रालय से सम्मति पत्र आने के उपरांत एवजदारों को स्थायी आदेश दिये जाएंगे। संगठन के महासचिव सुरेश श्रीरामे ने विज्ञप्ति में कहा कि एवजदारों को स्थायी करने की मांग को लेकर पिछले अनेक वर्षों से संगठन द्वारा संघर्ष जारी है। तत्कालीन महापौर अनिल सोले ने एवजदारों को स्थायी करने का प्रस्ताव पास किया था। उसके उपरांत महापौर प्रवीण दटके ने भी मनापा की आमसभा में तमाम एवजदारों को स्थायी करने का प्रस्ताव पारित किया। नगरविकास मंत्रालय की ओर से जल्द ही सम्मति पत्र लाने की मांग को लेकर संगठन द्वारा



महापौर से मुलाकात कर निवेदन दिया गया। संगठन को विश्वास है कि महापौर जल्दी ही नगरविकास मंत्रालय से सम्मति पत्र प्राप्त कर एवजदारों को स्थायी करेंगे। इस अवसर पर संगठन के सर्वश्री बुध्दराज बनकर, बंडू फुलकर, सुनील उसरबसे, नंदकिशोर डेकारे, मदन चौरसिया, मोहन चौहान, रोशन अखलेक, राजू मेथ्राम, राजू मून, प्रकाश पाटिल, रविंद्र मेथ्राम, सुनील चंडाले, अजय अडीकर, निशा उके, वंदना उके, इंद्रावती रामटेके, आशा वानखेडे, लता कांबले, सुलभा मडावी, स्नेहा गौरखेडे, संगीता सुखेडे, प्रेमचंद खोब्रागडे, प्रशांत खोब्रागडे, दीपक रामटेके, प्राणहंस बोरकर, अनिल इंदुरकर, सिकंदर निमागडे, रायभान हिरखान, विनोद थूल आदि उपस्थित थे।

# लक्ष्य से पिछड़ने वालों पर होगी कार्रवाई - मुद्गल

नागपुर

जिएसटी लागू होने के बाद मनापा की आर्थिक हालत और खस्ताहाल होती नजर आ रही है। खाली तिजोरी को भरने के लिए मनापा प्रशासन के समक्ष केवल संपत्ति कर ही आशा की किरण के तौर पर दिखाई दे रही है। फिर भी संपत्ति कर वसूली की प्रक्रिया व बकायादारों की बढ़ती फेहरिस्त लक्ष्य को कभी भी पूरा नहीं होने देती। मनापा आयुक्त अश्विन मुद्गल खुद जोन स्तर पर सहायक आयुक्तों व कर निरीक्षकों से सीधे रूबरू होकर टारगेट व वसूली की समीक्षा कर रहे हैं। उन्होंने स्पष्ट ताकीद दी है कि

टारगेट से पिछड़ने की स्थिति में कर्मचारियों के साथ ही अधिकारियों के खिलाफ भी कार्रवाई की जाएगी। अधिकारी अपना काम दिखाएं अन्यथा काम नहीं करना है तो घर जाएं। लक्ष्मीनगर और धरमपेठ जोन में समीक्षा बैठक के दौरान स्थायी समिति अध्यक्ष संदीप जाधव, सत्तापक्ष नेता संदीप जोशी की मौजूदगी में मुद्गल ने संपत्ति व जल कर बकायादारों के लिए पेश अभय योजना के प्रचार-प्रसार पर जोर देने की बात भी कही। आज 17 जुलाई से 7 अगस्त के बीच पेश योजना का लाभ लेकर बिल क्लियर कराया जा सकता है। बैठक में जलप्रदाय समिति



## गुरुपूजा व पौधारोपण कार्यक्रम

नागपुर

श्री परमहंस पुंडलिक महाराज भक्तजन मंडल की ओर से आयुर्वेदिक कालेज, रघुजीनगर स्थित मंदिर में मारोतराव चुंबरे की अध्यक्षता में गुरुपूजा कार्यक्रम हुआ। तत्पश्चात पौधारोपण किया गया। आरती व पूजा के बाद महाप्रसाद का वितरण किया गया। कार्यक्रम में विठ्ठलराव बाननकर, राठोड, भीमवार लांजेवार, चिंचपरे, हटवार, शिरभाले, विठ्ठलराव पुडके, गंगणे, जगताप, वासुदेव देशमुख, सारवे, नरूले, श्रीमती चिंचपरे, श्रीमती तितरमार, श्रीमती भोयर, श्रीमती सारवे, पाटील, अजय डाखोले, बंड आदि प्रमुखता से उपस्थित थे। आभार प्रदर्शन मारोतराव चुंबरे ने किया।

## 1/3 लेना और 2/3 देना सीखो - मनीषसागरजी

नागपुर

श्री संभवनाथ मंदिर, वर्धमान नगर के उपाश्रय में विराजित आध्यात्म योगी महेशसागरजी म.सा. के शिष्य मनीषसागरजी म.सा. ने रविवारीय शिविर के प्रथम चरण में जैन शब्दावली के माध्यम से वाणी, विवेक द्वारा अपने व्यवहारिक जीवन के स्तर को उंचा उठाने के लिये मार्गदर्शन दिया। दूसरे चरण में 'पारिवारिक जीवन में खुशियां कैसे लाएँ?' इस विषय पर मुनिश्री ने कहा कि परिवार

में सभी व्यक्ति अन्य दूसरे व्यक्ति से पूरी अपेक्षा रखते हैं परंतु स्वयं अपने कर्तव्य का निर्वाहन करने हेतु जागरूक होता है और एक समय बाद परिवार बिखरने लगता है। उदाहरण के माध्यम से उन्होंने कहा कि परिवार में अधिकारों की अपेक्षा कभी भी नहीं रखना और दायित्वों की उपेक्षा कदापि नहीं करना चाहिए। आपके आचरण से स्वयं

परिवारवाले प्रभावित हो अपने आप को ढालने का प्रयत्न करेंगे। परिवार में हमें 1/3 लेना और 2/3 देना यह सोच रखनी होगी। और, यदि हम यही सोच रखकर जीवन जिएंगे तो दूसरों को भी खुश रखेंगे और स्वयं भी संतुष्ट और सुखी रहेंगे। तृतीय चरण में एक प्रयोग द्वारा बच्चों को परिवार में रहते हुए जो समस्या आती है या माता - पिता को जो समस्या आती है उसका समाधान उन

दोनों पक्षों के मुख से सुनकर बीच का मार्ग निकालकर निवारण कर दोनों को संतुष्ट किया। अंत में वर्धमान महिला मंडल व बच्चों द्वारा चार गति पर आधारित नाटिका प्रस्तुत की गई। इस अवसर पर बड़ी संख्या में समाजबन्धुओं उपस्थित थे। प्रवचन का समय सुबह 9 से 10 रखा गया है। चतुर्मासिक मंडल प्रवचन में अधिक से अधिक संख्या में उपस्थिति की अपील श्री अजितनाथ जैन स्वस्तांबर मंदिर ट्रस्ट, इतवारी और श्री वर्धमान नगर स्वस्तांबर जैन संघ ने की है।